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Priimek in ime:
Vpisna §t.: Vrsta: Kolona:
1. (20 tock) Naj bo n naravno &tevilo in S C {1,2,...,2n} mnozica moci n + 1. Pokazite, da v .S

obstajata dve $tevili, katerih vsota je enaka 2n + 1.
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Vse naloge je treba ustrezno utemeljiti, samo odgovort ne stejejo nic.



2. (30 tock) Na koliko nacinov lahko 9 (razlicnih) igra¢ razdelimo med 4 otroke, ce

(a) najmlajsi dobi 3 igrace, ostali pa po dve igraci?
(b) vsak dobi vsaj eno igraco?

(c) nihée ne dobi vet kot 4 igrace?
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3. (25 tock) Na koliko nacinov lahko pokrijemo $ahovnico velikosti 2 x n s plos¢icami velikosti 2 x 1
in 2 x 2, ¢e so ploscice 2 x 1 &tirih razli¢nih barv, plos¢ice 2 x 2 pa petih razli¢nih barv? Zapisite in
resite rekurzivno enacbo. Opomba: plogéice velikosti 2 x 1 lahko postavljamo na Sahovnico pocez

ali vzdolz sahovnice.
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4. (25 tock) Naj bo 1 < n < m. Za katere m,n je graf Kmn

(a) Eulerjev?
(b) ravninski?

(c) Hamiltonov?
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